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Evaluación ciudadana 

de Gobierno
de Nayib Bukele

Objetivo

Este material resume algunos de los
principales indicadores de evaluación
ciudadana de las administraciones
gubernamentales. En esta ocasión, se
ilustran los principales resultados de las
encuestas de evaluación de los primeros
100 días y del 1er, 2do, 3er y 4to año del
Gobierno del presidente Nayib Bukele.

del cuarto año

Notas otorgadas por la población a los distintos Gobiernos de El Salvador en 
estudios de opinión del Iudop. 1999-2022

Francisco Flores Antonio Saca Mauricio Funes Salvador Sánchez 
Cerén

Nayib Bukele

Años de Gobierno (*representa 100 días)
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¿Cómo evalúa el desempeño del presidente 
Nayib Bukele?

En perspectiva

Nota otorgada al Gobierno de Nayib Bukele Aprobación del Gobierno de Nayib Bukele
(Porcentaje de personas que han otorgado al Gobierno una nota

igual o mayor a 6)
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¿Cree usted que el Gobierno del presidente 
Nayib Bukele está cumpliendo con sus 

promesas de campaña? 
(En porcentajes)
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Muy distante 
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Ni lo uno,
ni lo otro

¿Qué tan cercano o distante se siente usted del presidente 
Nayib Bukele?

Está haciendo
bien las cosas

Está haciendo 
mal las cosas

Ni bien ni 
mal/regular

¿Cree usted que el Gobierno de Nayib Bukele está haciendo bien 
las cosas o que las está haciendo mal?

Ago-Sep 
2019

Mayo
2021

85.2% 10.3%
4.5%

65.7% 17.7%

El porcentaje de personas que piensan que el
Gobierno de Bukele está haciendo bien las
cosas en su cuarto año de gestión es muy
similar a la proporción registrada en 2022.
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Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

¿La imagen que usted tenía de Nayib Bukele ha 
mejorado o ha empeorado?

(En porcentajes)

El porcentaje de la población que se
siente cercana o muy cercana al

presidente es de 46.1%, un dato muy
similar al registrado en su tercer año de
gestión.
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Algo
transparente

Poco
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Nada
transparente

¿Qué tan transparente cree usted que es el Gobierno de 
Nayib Bukele?
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El porcentaje de la población que sostiene que la imagen    del 
presidente ha mejorado en este cuarto año de gestión registra 

un incremento de 9 puntos porcentuales respecto a la 
evaluación ciudadana del tercer año de trabajo de este 
Gobierno; pero no supera el registro de sus primeros 100 días.
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Unas las está haciendo 
bien pero otras las está 
haciendo mal
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¿Qué tanta confianza tiene usted en
el presidente Nayib Bukele? 

(En porcentajes)


